



Житель Горнозаводского района, обвиняемый в незаконном проникновении в дом сельского жителя, предстанет перед судом

Следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя посёлка Медведка Горнозаводского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что 25 января 2019 года в посёлке Промысла Горнозаводского района в ночное время обвиняемый с целью выяснения отношений, воспользовавшись тем, что входные двери не заперты на засов, не имея на то законного основания, незаконно проник в квартиру потерпевшего, чем нарушил его конституционное право на неприкосновенность жилища, гарантированное ст. 25 Конституции РФ.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

21 марта 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1317304>